Årsmelding Råd for eldre og mennesker med nedsatt funksjonsevne 2024
I kommunestyremøte 08.12.22 ble det fattet vedtak om at Eldrerådet og Råd for mennesker med nedsatt funksjonsevne skulle slåes sammen ved ny valgperiode.
Første møte til Råd for eldre og mennesker med nedsatt funksjonsevne ble holdt 18.12.2023 de ble ikke laget noen årsmelding for 2023, derfor er dette møte med i årsmelding for 2024.
Råd for eldre og mennesker med nedsatt funksjonsevne har i 2024 hatt 4 møter, og flere av medlemmene har vært på kurs for å få kunnskap om arbeid i «Rådet». Det har vært 1 kurs i Drammen angående Eldreråd, 1 kurs i Kongsberg angående Råd for mennesker med nedsatt funksjonsevne, og det samme kurset gikk også på Torpo litt senere på året.
I de fleste av møtene til «Rådet» har ordfører og/eller kommunedirektør informert om tilstanden i kommunen og videre fremdrift av kommunen i den vanskelige tiden som kommunen er inne i nå.
Rådet har også hatt besøk av Hanne Smette fra Frivilligsentralen. Hun orienterte om arbeide med Frivilligsentralen og eventuelt samarbeid med «Rådet» i fremtiden.
Noen aktuelle saker som har vært oppe i «Rådet» i 2024 er: 
· Universell utforming av nye og gamle bygg.
· Fellesrom for brukere i Halandvegen
· Stenging av varmtvannsbasseng på Elverhøy
· Eldre og funksjonshemmedes mulighet til fullverdig involvering på linje med alle. FN´s bærekrafts mål.

Nesbyen, den 04.02.25
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